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SECTION A 3 
L (a) If the demand function is given by Qp 70 10Px and 

Or T4T) 
supply function is given by Qs =-200 +80Px, find 

(a) Differentiate between Cross Elasticity of Demand and 
equilibrium price and quantity. 

Income Elasticity of Demand with numerical example. 
200+ 80 Px I7 T 3tT 4TAT STT 

tfory 5 5 

(b) From the supply schedule given below find price elasticity (b) Calculate cross elasticity of demand between Lemon and 

of supply for a movement from: 
) Point A to C 

Tea and state the type ofrelationship: 

After 
(i) Point C to A and 

Before Goods 

(i) Midway between A and C. Price Quantity Price Quantity 

Points A B C D 20 15 Lemon (Z) 10 20 

Price 5 40 20 35 

450 300 

Tea (X) 20 

Qx 600 550 

f Ac 
) f c A R T 

20 20 1 15 10 

A B C D 35 5 20 40 20 

5 4 3 6 

600 550 450 300 5 Qx 
(c) Prove that in the case of two straight line demand curves, 

(c) Prove that supply curve given by: 
with the same point of origin on the prices axis, at any 

) Qsx= 100 Px has unit elasticity gven price the elasticity is the same inspite of different 

i) Qsy=200+ 100 Py is inelastic. slopes 
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) Qsx 100 Px qfte a 
(i) Qsy = 200 + 100 Py a & 5 Y Ta 10.00 o I a aE 12X T 24Y 

2. (a) Consumer is better off with cash subsidy than with excise 

subsidy. Explain why grants are always given in the form 7 % 
of excise subsidy rather than cash subsidy. 

SECTION B (a T 
3. (a) Show that in a linear homogeneous Cobb-Douglas 

production function X=AL"K, 

7% 
57X AL-K", 

6) A Giffen good must be an Inferior good but an Inferior 
) Ifall inputs are increased in the same proportion then 

good need not be a Giffen good." Explain this statement 

output also increases in the same proportion. using the concept of income and substitution effect of price 

change. 
3% 

i) The average and marginal product depends on the input 

K ratio 
7% 

Or T4) 

4 (a) Explain, price effect is summation of income effect and 

substitution effect in case of a Normal good. (b) Explain the statement, "If production function exhibits 

constant returns to scale, the returns to variable factor will 
7% 

aiways be diminishing" 
(b) Monica spends her entire income of Rs. 600 on goodsX 

and Y. The price of good X is Rs. 30.00 and price of good 

7 2 
Y is Rs. 10.00. If she consumes 12X and 24Y, is she in 

equilibrium? Show it diagrammatically.
Turn over 
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Or (T0) 
Or (Tar) (a) What is the difference between expansion path and 

(a) Derive LAC from short run plant curves. Also explain why isocline? What will be the shape of isoquant when MRTS 
LAC curve is flatter than short run cost curves. is constant and MRTS is zero? 

7% 72 
b) Write short notes on: 

6) Prove that the slope of isoquant is equal to the ratio of MP, 
and MP Explain why MRTS is likely to diminish as 

) Fixed Cost vs. Sunk Cost 
more and more labour is substituted for capital. 

() Private Cost vs. Social Cost 

(i) Accounting Cost s. Economic Cost. 
7% 

4. (a) Explain the shapes of short-run cost curves. Analyze the 
SECTION C (a relationship between Average Cost (AC), Average Variable 

Cost (AVC) and Marginal Cost (MC). 5. (a) Explain and derive diagrammatically the long run 

supply curve of a constant cost industry under perfect 

competitive market. 

(MC) T TT fazteT aifagI 
(b) IFTC=(50+Q) (90+Q), where TC=total cost, Q=units of goods produced, find TFC, AFC, TVC, AVC, AC, 

7 

7a 
MC. 

(b) Derive the supply curve of a price taking firm as well as of 
att TC= (50 +Q) (90+Q), TEÍ TC = T TTA, Q 
T fka qTë 
, TFC, AFC, TVC, AVC, AC, MC ST ITI 

the industry in the short run. 

7% 72 
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Or (374T) 
(a) Show how the impact of per unit excise tax depends on 

elasticities of demand and supply. 

7 

(b) What is the difference between- 

) Accounting Profit and Economic Profit 

Gn Walrasian Stability and Marshallian Stability? 

4 

5448 
8 
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1. State with reasons whether the following statements are 

true or false: 

(a) Accumulated Depreciation is a sum of cash being 

accumulated for the replacement of fixed assets. 

(b) Under stock and debtor system branch account is a 

nominal account. 

(c) Legal fees paid to acquire a property is capital 

expenditure. 
P.T.O. 



(d) First In First Out (FIFO) method of inventory valuation 
new machinery was purchased at cost of 50,000. AI 
the other machines were acquired in 2003-04. Show 
the Plant and Machinery Account from 2003-04 to 

2006-07. 

is most suitable under inflationary conditions. 

(e) A business entity can keeP its accounts on accrual basis 

of accounting. 

3tae T 1,47,390 5o TI TE 77 AIT, 2003 

2003 art yHTa T, ETHHTT TT fatër zi ziteT TET 

TTEI2006-07 , 50,000 TTT Hft aiá 
TI SAT Ft T2iT 2003-04 dI 2003-04 
2006-07 a5 Hia R 49TA GTAT AYR fTqI 8 5 

Or (77T) 
2. (a) Briefly explain any four needs of IFRS. (c) What are the objectives of Inventory Management? 

2 2 
(b) The Plant and Machinery Account of a Company had 

a debit balance of Rs 1,47,390 on April 1, 2006. The 

company was incorporated in April 2003 and has been 

tollowing the practice of charging full year's 

depreciation every year on Diminishing Balance system 
15% p.a. In 2006 it was, however, decided to chang 
the method from Diminishing Balance to Straight Line 

with retrospective effect from April 2003 and to give 
effect to the change while preparing the final accou ints 

for the year ending 31st March, 2007, the rat 
depreciation remaining same as before. In 2000 

(d) The following are the details of material of Sai Mills: 

1.1.2009 Opening Stock 100 units Rs 25 per unit 
1.1.2009 Purchases 200 units @ Rs 30 per unit 

15.1.2009 Issued for consumption 100 units 

1.2.2009 Purchases 400 units @ Rs 40 per unit 

15.2.2009 Issued for Consumption 200 units 

20.2.2009 Issued for Consumption 200 units 

of 1.3. 2009 Purchases 300 units Rs 50 per unit 
15.3.2009 Issued for Consumption 200 units 

7761 7761 3 P.T.O. 2 



Find out the cost of closing stock as on 31.3 2009 according Freight Charges 2,100 Sundry Creditors 12,590 to 

Goodwill 40,000 31.3.2009 3H 3HTHTT, T Bills Receivable 6,200 
Rate and Taxes 1,800 

(i) First in first out basis Sales Retum 2,100 
Insurance 900 

i) Weighted average price basis, using perpetual inventory Cash and Bank Balance 3,700 

system. Postage and Telegram 3,800 

Land and Buildings 25,000 
Plant and Machinery 10,000 HTTR 8 
Sundry Debtors 16,500 

3. From the following Trial Balance of a trader on March 31", Packing Charges 400 

2005, prepare Trading and Profit and Loss Account for Bad Debts 1,280 

the year ending 31* March, 2005 and Balance Sheet as at 
Total 3,78,560 3,78,560 
Adjustments: that date after giving effect to the undermentioned 

adjustments: HHTYA: 

ATRT 31 H 2005 31 4Tc, 2005 (a) Closing Stock as on 31.3.2005 Rs 16,000. 

31.3.2005 T7 Fia6 To 16,000 
(b) Goods worth Rs 700 were sent on 25.3.2005 as "Sale 

on Approval basis" for Rs 800 and the approval was 

Debit Balances Amount Credit Balances not received before the end of the month. Amount 

Rs. Rs. 700 o 4T HIM 25.3.2005 800 Fo 4a 
Drawings 6,000 Bank Overdraft 25,000 
Wages 5,800 

4,600 
15,500 Interest on Investment 

Stock 12,800 Bills Payable 
Loan to X 4,000 Interest on loan to X 

(c) 20% of the Goodwill is to be writen off. 
320 

Rent THTT 5T 20% 3rfaeT BAT I 
5,000 Capital 1,00,000 

General Expenses 
1,480 (d) Further bad debis were estimated at Rs 350. Increase 

Reserve for bad and 
Investmernts 

60,000 doubtful debts 
250 reserve for bad debts to Rs 1,500. 

Purchases 
1,60,000 Sales 2,30,000 

7761 7761 P.T.O 
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ETA TEN E TT 31 fH7, 2014 TAT a 
1,500 50 HTRT GI aifGsaI 

(e) Depreciate Land and Building by 3% and Plant and 
) The society has 1,800 members each paying annual 

Machinery by 10%. fees of Rs 10. Subscriptions amounting to Rs 90 were 

still in arrears for the year 2013. 
1 YTETH 10% TR IGAI HT 1,800 FT ufGa 10 5o THT 

(f) Goods worth Rs 800 were distributed as free samples. I TT 2013 AEFAT zTT 50 90 3rHt it 

i) Stock of Stationery on 31 December, 2013 was Rs 10 

Or (3am) 125 and on 31 December, Rs 87. 

The following is the Receipts and Payments Account of a 31 f 2013 ÈITTÅ I RS 125 Bo T 
Cultural Society for the year ended on 31 December, 2014: 31 far 87 5o 
31 fT, 2014 4TT a r v7 HgNE TT (ii) Entrance fees are to be capitalized. 

Rs. Rs. Payments 

1,500 Bank Overdraft Jan 
Receipts (iv) Salary of Rs 550 for December 2014 is outstanding. 
Cash in hand on Jan 1 3,100 fHT 2014 550 5o T aAT E Investments in securities 3,000 

1,450 
Subscription: 

(v) Expenses outstanding on 31 December, 2013 Rs 132. 

31 7, 2013 a64T 132 To 

(vi The society had paid Rs 500 in 2013 for telephone 

2013 200 Fumiture 

2014 6,200 16,200 Salary 
250 Printing and Stationery 2015 890 

Entertainment Proceeds 2,000 Entertainment Expenses 1,710 

670 Sundry Expenses 
480 Balance on 31.12.2014 

charges, out of which Rs 125 related to the year 2014. 
Entrance Fees 1,420 

HT 2013 500 5o frvai7 T fe à, fra 

125 50 2014 F4E àI 
Interest of securities 

Sale of Old Chairs 120 Cash 550 

(Book value: Nil) Bank 3,100 (vii) On 31 December, 2013 premises stood in the books 

21,420 21,420 at Rs 24,500 and investments at Rs 6500. 
You are required to prepare income and expenditure 

account of cultural society for the year ended 31 December, 

2014 and a Balance sheet as on the date after considering 

31 ferqr, 2013 aai ufker Fo 24,500 à 

the following: 
7761 1 P.T.O. 
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(viii) Depreciate fixed assets by 5% p.a. 

31.12.2006 ert sty TEf 40% TMETH À 
TbT776 T TATI ATT5 31.12.2006 75 4. (a) Write four differences between Instalments System and 

Hire Purchase system. 

8 

Or (3T4) (b) BR Ltd purchased three trucks costing Rs 1,00,000 
each from Hindustan Auto Ltd on 1.1.2004 on hire 

purchase system. The terms were: Payment on delivery 

Rs 25,000 for each truck, and balance of the principal 

amount in 3 equal instalments plus interest at 15% p.a. 

to be paid at the end of each year. BR Ltd. writes off 

25% depreciation each year on the diminishing balance 

method. BR Ltd paid the instalments due on 31.12.2004 

and 31.12.2005 but could not pay the final instalment. 

Hindustan Auto Ltd repossessed two trucks adjusting 
values against the amount due. The repossession was 

done on 31.12.2006 on the basis of 40% depreciation 
on the diminishing balance method. You are required 
to write up the Truck a/c and Hindustan Auto Ltd a/c 

in the books of BR Ltd. showing the transactions up to 

(c) What is Lease? State any four advantages of lease. 

2 
(d) Geeta Products sells goods on hire purchase system at 

cost plus 50%. From the following particulars for the 
year ending December 2013, prepare ledger accounts 
on stock and debtor system: 

Rs 
January 1 Stock with H.P Customers 

at selling price 

Stock at shop at cost 
27,000 
54,000 

Instalments overdue 15,000 
December 31 Cash received from 

customers 1,80,000 
Goods repossessed 

CInstalments due Rs 8,000) 
Goods purchased during 

31.12.2006. 1,500 

the year 

Stock in the shop at cost 

(including repossessed) 

1,80,000 
1,00,000 o uf HTT 3 7 1.1.2004 1 ai 

61,500 
Instalments due 27,000 

T3f 25% TTEH TTT 3H 31.12.2004 TT 4TET TctI AM7 Prari àfraraT 2013 

1761 8 7761 P.T.O. 



T ZI5 27,000 Rs. 
Cash in hand (EtAI TtT) 54,000 10,000 
Trade Debtors (T9Tft &eT) 
Stock at invoice price (aT Y Y RIT) 10,80,000 
Furniture and fittings (45ar a f9fa) 
During the accounting year ended 31 March, 2006 the 

invoice price of the goods dispatched by the head office to 

the branch amounted to Rs 132,00,000. Out of the goods 
received by it, the branch sent back to head office goods 

3,84,000 
15,000 

fa 31 1,80,000 5,00,000 

(5t7 q5T 8,000) 1,500 

1,80,000 

invoiced at Rs 72,000. Other transactions at the branch 

during the year were as follows: (gFT: HfrETR AT HTaTET) 61,500 

f 31 HT 2006 FHTT fariy au fra Bs AtEa À STAT 
27,000 

8 

5. Widespread Ltd. invoices goods to its branch at cost plus 
20%. The branch sells goods for cash as well as on credit. Rs 

Cash Sales (Tha fa) 
Credit Sales (TuTr fa) 
Cash collected by branch from credit customers 28,42,000 

The branch meets its expenses out of cash collected from 97,00,000 

its debtors and cash sales and remits the balance of cash to 31,40,000 

head office after withholding Rs 10,000 nccessary for 
st 

meeting immediate requircments of cash. On 31 March, Returns by customers(UTEZ5T A avn) 

Discount allowed (Taa faur) 
Bad debts written off (7 UT AYfafaa f) 37,000 

1,02,000 
2005 the assets at the branch were as follows: 58,000 

Expenses paid by branch (2TRT ZTT f T)8,42,000 
On 1 January, 2006 the branch purchased new furniture 

for Rs 1,00,000 for which payments were made by head 

office by means of a cheque. On 31 March, 2006, branch 

expenses Rs 6,000 were outstanding and cash in hand was 

again 10.000. Furniture is subject to depreciation 16% 

frqwfrat fqrq át: p.a. 
P.TO 
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Hat 2006 MeT T 10,000 50 bitar Tt 

forHET TETT HEI TT 5 KRT 6AT| 31 H 2006 a 

TET 6,000 Fo 7514T & TT EIT TR 10,000 
Goods received from Delhi at selling price 

Rs 

15,000 

Cash sales 5f 
Goods returned to Delhi at selling price 

6,900 
300 Prepare Branch account in the books of Head office for 

st 
the year ended 31 March, 20006. 

Credit sales (less returns) (3TT ht, aTAt 5 aT) 6,300 
Authorized reduction in selling price of goods sold 150 

10 

Or (1) Cash received from debtors (TRT H ITT zTA) 4,800 
Debtors written off as irrecoverable 

Garima Stores of Delhi operates a retail branch at Chennai. 

The head office makes all the purchases and the branch is 

charged at cost plus 50%. All cash received by the Chennai 

branch is remitted to Delhi. Branch expenses are paid by 

200 

Cash discount allowed to debtors 150 

A consignment of goods dispatched to the branch on 28 
December, 2013 with a selling price of Rs 180 was not 

the branch out of an imprest account which is reimbursed 

by Delhi H.O. monthly. The branch keeps a sales ledger 
and certain essential subsidiary books, but otherwise all 

branch transactions are recorded at Delhi. On 1-1-2013 

stock in trade at the branch at selling price amounted to Rs 

6,000 and debtors were Rs 4.000. During the year ended 

received until 5-1-2014 and had not been included in stock. 
Closing stock at selling price was Rs 7,290. The expenses 
relating to the branch for the year ended 31 Dec 2013 

amounted to Rs 1,800. You are required to prepare Branch 
Stock a/c, Branch Debtors a/c, Branch Adjustment a/c and 

31-12-2013 the following branch transactions were made Branch Profit and Loss alc maintained at Delhi under Stock 

and Debtors system. Any stock unaccounted for is to be 
regarded as normal wastage. 

28.12.2013 180 Fo 54 HT T STET `fa 4T 

T4TI fy HT TR 3aTT ET 7,290 o *I 31.12.2013 

oot zaftam a 1.1.2013 srET 
6,000 5o T R &TAT 4,000 Fo i31.12.2013 

7761 13 P.T.O. 
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10 

Hr 32,000, iTT 60,000 3T TT 63,000 I af 6. Anurag, Bajaj and Prerna trade in partnership sharing profits 

and losses in proportion of 3:2:1. They decide to dissolve 

the firm with effect from January 1, 2013 when the Firm 

Balance Sheet stood as follows: 

EHfT 3:2:1 ATUT aiea Ë 1 7t 2013 10 

Or 3H440) 

Liabilities Rs Assets Rs A, B andC were partners sharing profits and losses in the 

Capital Accounts: Land and Buildings 80,000 ratio or 3:2:1. On 31 December, 2008, their Balance Sheet 

Anurag 54,000 Furniture and Fittngs 12,000 was as follows: 

Bajaj 40,000 Plant and Machinery 30,000 A, B TAT C TH EiT 3:2:1 TYT BtAR ËI 31 
Prerna 25,000 1,19,000 Stock in Trade 18,000 

General Reserve 6,000 Sandry Debtors 60,000 
Liabilities Rs. Assets Rs. 

Sundry Creditors 90,000 Investrnents 35,000 
Sundry Creditors 30,000 Cash at Bank 9,500 

Bank Overdraft Cash and Bank 

(unsecured) 30,000 Balance 10,000 Bills Payable 5,000 Stock 15,500 

2,45,000 A's Loan 6,000 Sundry Debtors 32,000 2,45,000 
The assets are being realized gradually. Alter meeting the 

expenses of realization, the first instalment of realization 

(including cash and bank balances) fetches Rs. 75,000 the 

Reserve Fund 12,000 Furniture 5,000 

Profit& Loss Account 6,000 Plant 21,000 

second Rs 32,000, the third Rs 60,000 and the fourth Rs Capital Accounts: Drawings Account: 

A 20,000 A 4,000 63,000. If distribution among partners is to be made after 

each instalment of realization as far as possible, prepare 
statement showing the distributions to partners at each 

instalment although the final results were not yet known 
(Apply surplus capital method.) 

B 15,000 B 1,000 

C's capital 6,000 

94,000 94,000 

P.T.O 7761 15 
7761 14 



The firm was dissolved on that date. Stock realized 12,200,. 
debtors 30,000 and furniture 4,200. Plant is taken over hu 

by 
A at 18,000. A contingent liability for bills discounted 

materialized to the extent of 600. Realization expense 

amounted to 600. C is insolvent, but his private estate paid 

1.900. Prepare Realization Account, Capital Account and 

Bank Account..Apply Garner Vs Murray. 

&TCT 30,000 eT 777 H 4,2001 A TR 18,000 

600 Fo rTI T a 600 5o TEICATTAT 7 

10 

7761 
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1. (a) State with reasons in brief whether the following 

statements are True or False: 
3AR? 

(i) All illegal agreements are void but all void 

agreements are not necessarily illegal. 

(i) Mistake as to law of the land is not excusable. 

(i) 
(iii) Silence can not be prescribed as a mode of 

acceptance. (9) 

(b) An agreement without consideration is void. 

Comment. (6) 

OR 
372T 

(a) State with reasons in brief whether the following 

statements are True or False : 

(i) Fraud is wilful misrepresentation of facts. 

(i) 
(i1) A voidable contract can be enforced by a 

strangeer. (ii) 

(11i) Quasi contracts are based on the principle of 

(9) unjust enrichment. 
(ii) 

(b) *Agreements in restraint of trade are void". Critically 

examine the statement giving suitable examples. (6) 

P.T.O. 
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travelled to the auction place and came to know 

that auction had been withdrawn. He files a suit 

against X for recovery of compensation for his loss 

of time and expenses. Will he succeed? (9) 
2. (a) ) Explain three essentials of a contract of 

bailment. (b) Discuss the rights of surety against principal debtor, 

creditor and co-sureties. (6) 
(ii) "Ratification has a retrospective effect". 

Comment. 
() (i) 3uAU afeT HAATST 

(ii) S, a minor fraudulently represented to L that he 

was of full age and obtained a loan of R1,50,000. 
Subsequently he refused to pay it. Is L entitled to 

take any action against S for the money lent. Advise 
(ii) 

L as to his rights (9) 

(b) Discuss in brief the various types of remedies 

available to an aggrieved party in case of breach of a 

contract. (6) ar I ? L 37 afTRT 

OR 

(a) (1) Distinguish between Wagering Agreement and 

Contingent Contract'. 

ii) X advertised that an auction of "Electronic Goods 

would take place at a specified time and place. Y 

P.T.O. 
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OR 

(a) 'Nemo dat Quod non habet'( No one can give what he 

does not posaess). Explain this maxim and state the 

exceptions to it). (9) 

(1) The right of stoppage of goods in transit is an (b) 
extention of right of lien". Comment. 

i1) The buyer took delivery of 10 computers from the 

seller without examining them. Subsequently, he 

sold 5 computers to his customer. The customer 

lodged a complaint of some defects in the 

computers. The buyer sought to return computers 

3. (a) Explain the various implied conditions in a Contract of to the seller. Was he entitled to return the 

Sale. (9) Computers to the seller? (6) 

(b) (i) Distinguish between 'Specific' and Unascertained 

goods. 

(ii) A delivered a horse to B on 'Sale or return basiS 

ne agreement provided that B should try the horse 
iü) A fact areaT T 3ATETR R Y tEI B f&UTI 

1or 8 days and the return, if he did not like the 

horse. On the third day the horse died without the 

lault of B. A files a suit against B for the recovery

(6) of price? Can he recover? 

P.T.O. 
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(iii) State the contents of Incorporation Document of 

LLP (9) 
3TH & ? T5 TAT RIYT ? 

(b) State provisions regarding taxation of LLP. (6) 

372T 
OR 

(a) Who may file a petition for winding up? Discuss the 

grounds under which an LLP can be wound up by the 

Court. (9) 

) ) How can an existing partner cease to be a partner (b) 
of LLP ? What are the consequences of cessation? 

1i) A partner shall never be liable to an unlimited 

extent for the debts of the LLP. Critically examine 

the statement. (6) 

( 

LLP fAH 7ta fau4 3 
(a) (1) What are the eligibility conditions for tn 

f appointment of Designated partners? 

Explain the rules regarding change of name 
LLP. 

P.T.O. 
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372aT (a) (i) Explain Legal recognition of electronic records and 
electronic signatures. 

(ii) Explain the meaning and punishment for "Tempering fadT fy fosiasra aTATEA ET LLP 1 zAT f 
with computer source document"'. 

THhT ? 

(i) Define 'Asymmetric Crypto System. (9) 
()i) 

h ? aTT A qROITH F4T ? (b) Write short notes on (Any one) 

i) Role of Certifying Authorities 

(i) 
(ii) Appellate Tribunal (6) 

() (i) 

(ii) (a) (1) What are the duties of a subscriber under ITT 

Act? 

(ii) 
(11) Distinguish between public key and private 

key? 

(ii) What do you mean by Cyber Terrorism? (9) 

(b) State the procedure of creation and verification of digital 

(6) S1gnature. (i) 

OR 

P.T.O. 
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i) 

(ii) 

(i) 

(i) 3Ht 3rferehqUT 
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